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3/7/2025 - SKAI - ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ  
 

Πολιτικό Σκάνδαλο ΟΠΕΚΕΠΕ 
ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΛΑΜΟΓΙΑ ΚΑΙ ΡΟΥΣΦΕΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΑΡΠΑΧΤΕΣ 
Δίνεται το σχετικό βίντεο για το σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ 

και η ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗ του!!! 
 

ΚΟΣΙΩΝΗ: «Αλλάζουμε θέμα κυρίες και κύριοι. Εκτοξεύει το πολιτικό θερμόμετρο το 
σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ. Σφοδρή κόντρα είχαμε σήμερα μεταξύ του Νίκου Ανδρουλάκη και του 
Άδωνη Γεωργιάδη στη Βουλή. Τα ντεσιμπέλ, όπως θα δούμε, ανέβηκαν πολύ με το ΠΑΣΟΚ, να 
ετοιμάζετε να καταθέσει την δική του πρόταση για σύσταση προανακριτικής επιτροπής την άλλη 
εβδομάδα.» 

 
Σφοδρή σύγκρουση σημειώθηκε στη Βουλή με φόντο της αποκαλύψεις για την υπόθεση του 

ΟΠΕΚΕΠΕ με τον Νίκο Ανδρουλάκη να προαναγγέλλει την κατάθεση πρότασης προανακριτικής και 
τον Άδωνη Γεωργιάδη να διαβεβαιώνει πως όσοι πήραν παράνομες επιδοτήσεις θα τις 
επιστρέψουν. 

 

ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ: «Εμείς θα καταθέσουμε προανακριτική για τους υπουργούς της Νέας 
Δημοκρατίας βασισμένοι απολύτως στη δικογραφία της Ευρωπαϊκής Εισαγγελίας. Με κανονική 
διαδικασία και όχι φαστ-τρακ πονηριές.  

 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ: «Ούτε ένα ευρώ δεν θα μείνει ανείσπρακτο από αυτά τα οποία πήραν 

παράνομα τα διάφορα κυκλώματα. Αλλά παρακαλώ πολύ, μην περιμένουμε να πιστεύουμε ότι το 
ΠΑΣΟΚ είναι το κόμμα της παρθενιάς, το κόμμα της αθωότητας, το κόμμα της τιμιότητας. Ε, υπάρχει 
και ένα όριο στο θράσος.  

 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ: «Σας πιάνουν με τη γίδα στην πλάτη και λέτε μα αυτά συνέβαιναν και πριν 

30, 40 και 50 χρόνια. ……   Αφού τα ήξερε γιατί δεν έκανε τίποτα και φορτώνει στο λαό ένα 
δισεκατομμύριο ευρώ πρόστιμο.  

 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ: «Τώρα στα σοβαρά πιστεύετε ότι στην Ελλάδα υπάρχει ένας άνθρωπος που 

ακούει το ΠΑΣΟΚ να μιλάει για διαφθορά και δεν πέφτει κάτω από τα γέλια. Ή πιστεύετε ότι έχουμε 
πάθει όλοι ομαδικό αλτσχάιμερ και δεν θυμόμαστε τις κλαδικές. ……   Άρα το να έρχεστε εδώ και 
να υποδύεστε τις αθώες περιστερές, με συγχωρείτε ξεπερνάει κάθε λογική και όριο θράσους.  

 
Η αντιπαράθεση συνεχίστηκε και για συνομιλίες που φέρονται να περιλαμβάνονται στη 

δικογραφία.  
 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ: «Λένε λοιπόν κάποια εξοργιστικά πράγματα για τον ελληνικό λαό. ….  

Πήρα τον Γρηγόρη για να με στείλει στο Πιτσιλή. Συγγνώμη, ποιο Γρηγόρη εννοεί, τον Γρηγόρη 
Μικρογεύματα.  

 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ: «Να ‘ρχεστε εσείς εδώ και να μιλάτε για τον Γρηγόρη και μάλλον τον Γρηγόρη. 

Μικρογεύματα και ένα γελάκι την κοινοβουλευτική σας ομάδα με την εξυπνάδα. Εμένα μου κάνει 
σαν να θέλετε πάλι να δώσετε εξετάσεις σε κάποιον υψηλό σας προστάτη που είναι γνωστό δεν 
συμπαθεί πολύ τον Γρηγόρη. Και ήρθε εδώ ολόκληρος Αρχηγός Αντιπολιτεύσεως στη Βουλή για να 
δώσει διαπιστευτήρια στον υψηλό του προστάτη.  

 
Η κόντρα κορυφώθηκε με τον Νίκο Ανδρουλάκη να θυμίζει στον Άδωνι Γεωργιάδη 

πως από το Λάος βρέθηκε στη Νέα Δημοκρατία. 
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ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ: «Μόλις βλέπατε τις βαρκούλες και βουλιάζουνε πηδούσατε στην επόμενη 
βάρκα. Εγώ ο πονηρός που πηδάω σαν τον Πόντικα από καράβι σε άλλο καράβι είμαι εδώ και ζω 
και βασιλεύω.  

 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ: «Είναι ακόμα πιο εντυπωσιακό κυρία Θρασκιά που το λέει δίπλα σας που 

βγήκατε με το ΣΥΡΙΖΑ και εδώ στο ΠΑΣΟΚ. Ούτε την ευγένεια να σας προστατεύσει δεν είχε ο 
αρχηγός σας.  

 
Το θέμα του ΟΠΕΚΕΠΕ και το αποτύπωμα που αφήνει στην κοινή γνώμη και στις 

επιλογές των ψηφοφόρων ανέδειξε η δημοσκόπηση της PULSE για τον ΣΚΑΙ. Στο ερώτημα 
κατά πόσο είναι σημαντικό, το 57% των ερωτηθέντων δήλωσε ότι είναι πολύ, το 19% αρκετά, 
ενώ ένα επιπλέον 10% θεωρεί το θέμα του ΟΠΕΚΕΠΕ μέτρια σημαντικό. 

Παράλληλα, στο ερώτημα για το ποιους αφορά πολιτικά κυρίως το θέμα του 
ΟΠΕΚΕΠΕ, το 33% απάντησε τη σημερινή κυβέρνηση, ενώ το ίδιο ποσοστό απάντησε ότι 
αφορά όλα τα κόμματα.  

 
ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: «Θα δώσουμε τις απαντήσεις με βάση την επιστημονική νομική τεκμηρίωση 

στη σωστή ώρα και αξιολόγηση του υλικού με βάση τη νομική επιστήμη και όχι με όρους πολιτικής 
κυβέρνησης-αντιπολίτευσης ή κομματικής τοποθέτησης. 

 
ΦΑΜΕΛΛΟΣ: «Προτείνουμε πρώτα την Προκαταρκτική και αμέσως μετά τις εκλογές. Έχει 

αποδεχθεί ότι πρέπει να παραιτηθεί αυτή η Κυβέρνηση. Εμείς υποθέτω ότι μέχρι το τέλος της άλλης 
εβδομάδας μπορεί και νωρίτερα να έχουμε ολοκληρώσει την ανάγνωση της δικογραφίας.  

 
Τα βέλη τους στην κυβερνητική πλειοψηφία στρέφουν και τα υπόλοιπα κόμματα της 

αντιπολίτευσης.  
 
ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΣ: «Το σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ βαραίνει συνολικά την Κυβέρνησή σας, όχι 

μόνο κάποιους υπουργούς και βουλευτές. 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ: «Θα κάνω πραγματικά τα αδύνατα δυνατά να πάνε φυλακή και να 

πληρώσουν αυτοί όλα τα εκατομμύρια. 
 

ΧΑΡΙΤΣΗΣ: «Ποιος λοιπόν ξεπάγωσε τα παράτυπα ΑΦΜ? Κανένας άλλος παρά ο ίδιος ο 
Πρωθυπουργός.  

 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ: «Είστε αχόρταγοι διότι πέσατε μέσα στο μέλι με όλες σας τις 

δυνάμεις.  
 
Την ίδια ώρα στην δημοσκόπηση της PULSE για τον ΣΚΑΙ. 
 

Η Νέα Δημοκρατία στην εκτίμηση ψήφου είναι πρώτη με 28,5% με το ΠΑΣΟΚ να 
ακολουθεί με ποσοστό 13,5. Η Πλεύση Ελευθερία εμφανίζεται στην τρίτη θέση με 12% και 
ακολουθούν Ελληνική Λύση με 9, ΚΚΕ με 8 και ΣΥΡΙΖΑ με 7,5%. Νίκη, ΜΕΡΑ 25 και Κίνημα 
Δημοκρατία συγκεντρώνουν 3,5. Νέα Αριστερά και ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ αποτυπώνονται στο 2,5 
και οι ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ στο 1,5%. 

 


